

Zápis do 1. tříd ZŠ Morkovice: Časté dotazy

V jakém věku se dítě přihlašuje do školy?

Povinná školní docházka začíná počátkem školního roku, který následuje po dni, **kdy dítě dosáhne šestého roku věku**, pokud mu není povolen odklad.

Dítě, které dosáhne šestého roku věku v době od září do konce června příslušného školního roku, **může být přijato** již v tomto školním roce, je-li přiměřeně tělesně i duševně vyspělé a požádá-li o to jeho zákonný zástupce.

Podmínkou přijetí dítěte narozeného v období od září do konce prosince je také doporučující vyjádření školského poradenského zařízení.

Podmínkou přijetí dítěte narozeného od ledna do konce června je doporučující vyjádření školského poradenského zařízení a odborného lékaře, která k žádosti přiloží zákonný zástupce.

Kdo musí přihlásit dítě do školy?

Jeho zákonný zástupce. Na požádání se prokáže občanským průkazem.

Může dítě přihlásit i jiná osoba, např. babička?

Zákonný zástupce může podat žádost škole i prostřednictvím další osoby pověřené plnou mocí.

Musí být u zápisu dítě?

Žádost podává zákonný zástupce, není uvedeno, že musí při jejím podání být přítomno dítě. Budeme samozřejmě rádi, když přijdete do naší školy k zápisu s dítětem.

Pokud dítě není zralé do školy?

Zákonný zástupce požádá písemně v době zápisu školu o odklad. Žádost musí být doložena posouzením pedagogicko-psychologické poradny a také posouzením odborného lékaře nebo klinického psychologa.

Kdy se dozvím, že je dítě přijato?

Pokud budete mít u zápisu všechny dokumenty, ihned vám vystavíme rozhodnutí o přijetí žáka do školy.

Jak probíhá zápis?

Formální část zápisu probíhá v učebně PC – pověřený pracovník školy spolu s rodičem zkontrolují vyplněné dokumenty a předají ke zpracování. Rodič s dítětem poté přecházejí do učebny, kde je čeká motivační část. Paní učitelka pohovoří s dítětem, dítě splní motivační úkoly /15 minut/ a vrací se společně do učebny PC, kde si rodič vyzvedne rozhodnutí o přijetí, popř. o odkladu povinné školní docházky.

Kde najdu potřebné dokumenty?

Dokumenty k zápisu najdete na webových stránkách školy www.zsmorkovice.cz, nebo o ně požádejte v MŠ.

Co mám dělat, pokud je dítě nemocné?

V termínu od 1. do 30. dubna se dostavte bez dítěte do kanceláře školy s vyplněnými dokumenty.